Seminar programovani PORG (13. test, 14. 1. 2014)

mail: adominec@gmail.com nebo ad@m.dominec.eu web: http://porg.dominec.eu
VasSe jméno:

1) Jaka je hodnota uvedenych vyrazu po vykonani kédu? (1b. kazdy)
s = ["True", False, 17]

t = ["True", False, 17]

u=S-:5

s is t O True O False O 17

s is u O True O False O 17 @
t is u O True O False O 17

s ==t O True O False O 17

s ==u O True O False 0O 17

t == u O True O False 0O 17

bool (t[2]) O True O False O 17

2) Nasledujici kéd ma pocitat prvociselny rozklad zadaného cisla, ale
jsou v ném dvé zasadni chyby (programatorské, ne matematické).
Strucné je vysvétlete a opravte. (2b. za kazdou)

def rozklad(n):

for i in range(2, n):
if n % i ==
# '1' je nejmensim delitelem 'n'
podil = n // 1
rozklad(podil).append(1i)
return rozklad(podil)
# 'n' je prvocislo
list().append(n)
return list()

i

3) Mate-li cas, miiZete sem napsat komentar k zadani pisemky. (0b.)
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Adam Dominec
Oba problémy byly v tom, že používáme .append na seznam, který není uložený v žádné proměnné, takže to vyjde naprázdno.
Následuje opravený kód, v obou případech různým způsobem pro názornost:

def rozklad(n):
  for i in range(2, n):
    if n % i == 0:
      # 'i' je nejmensim delitelem 'n'
      podil = n // i
      vysledek = rozklad(podil)
      vysledek.append(i)
      return vysledek
  # 'n' je prvocislo
  return [n]
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1) Jaka je hodnota uvedenych vyrazu po vykonani kodu? (1b. kazdy)
s = ["True", "False", 17]

t =s

u = [True, False, 17]

s is t O True O False O 17

s is u O True O False O 17 @
t is u O True O False O 17

s ==t O True O False O 17

s ==u O True O False 0O 17

t == u O True O False 0O 17

t[2] O True O False O 17

2) Nasledujici kéd ma pocitat prvociselny rozklad zadaného cisla, ale
jsou v ném dvé zasadni chyby (programatorské, ne matematické).
Strucné je vysvétlete a opravte. (2b. za kazdou)

def rozklad(n):

vysledek = 1list()

for 1 in range(1, n+1):

while n % i == 0:
# 'cislo' je delitelne 'i'
vysledek = 1list()
vysledek.append(1i)
# 'i' mohlo byt ve vyssi mocnine
n=n}//1
v

return vysledek

3) Mate-li cas, miizete sem napsat komentar k zadani pisemky. (0b.)
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Adam Dominec
První problém byl ve špatných mezích pro funkci range, jedničku zkoušet určitě nechceme (while cyklus by běžel donekonečna).
Druhá chyba byla v tom, že výsledek v každém úspěšném kroku nastavíme na prázdný seznam. Příslušný řádek stačí škrtnout.
Následuje opravený kód:

def rozklad(n):
  vysledek = list()
  for i in range(2, n+1):
    while n % i == 0:
      # 'cislo' je delitelne 'i'
      vysledek.append(i)
      # 'i' mohlo byt ve vyssi mocnine
      n = n // i
  return vysledek
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